Hocoe Muxaun Anexkcanoposuy

Duszuxka yynamu

Meoswcpaxkyromemckuu yueonoiu Kypc Mockoeckozo
2ocyoapcmeenno2o ynueepcumema umenu M.B./lomonocosa

Jexkuusn Nel(




I'eHepanus BOJIH NOPIIHEBOM (C OCTATOYHBIM CMEIIeHUEeM) U
MeMOpaHHOM (0e3 0CTATOYHOI0 CMelleHUsl) MOABUKKAMU

A

No

= +a

JIMHENHAA Teopus
JIJVINHHBIX BOJIH

X

1

0

NEd T,

0 t/2 T
JUHEHNHAdA

MOTEHIMAJIbHANA
TeOpHus BOJIH

CpaBHEHHUE



C OCTATOYHBLIM CMellleHueM 0€e3 0OCTATOYHOI'0 CMEelleHus

a/H=10, tVg/H=1, tVvg/H=1

a/H=10, Vg/H =1, tVg/H =1

1.0 \ ]
0.8 \ E
_ 06
£ 04
0.2 \
0.0 L
0.2 ;
0 10 20 30 40 50
x/H
a/H=10, 7Vg/H=1, tVg/H=10
1.0 ‘ ‘
0.8 |
30 40 50
x/H
a/H=10, tVg/H=1, tVg/H=20
1.0 = 3
40 50
x/H
50

0.4 H :
0.2 i ;
S 00 \P'H\ 7
-0.2 ¥ E
-0.4 %'." ]
0 10 20 30 40 50
x/H
a/H=10, tvVg/H=1, tVvg/H=10
0.4 ‘ ]
0.2 i 1
S 0.0f r—r 7Av V/k
'\'\F ]
-0.2} 1! 1
~04 ¥ ]
0 10 20 30 40 50
x/H
» a/H=10, ™wWg/H=1, tVg/H=20
0.4 5 :
0.2 i ]
] P ———___ - S ]
M i ]
-0.2 \! ]
—0.4 ¥ g
0 10 20 30 40 50
x/H
a/H=10, ™Vg/H=1, tVg/H=30
0.4 ‘ _
0.2 i <
s 00 — ~~——=rr e St ]
-0.2 i ]
—0.4 y _
0 10 20 30 40 50

x/H




Koraa reopus
AJIMHHBIX BOJIH
U NOTEeHIHAJIb-
Hasl Teopus
NA0T OJU3KHNH
pe3yJabTar?

&/Mo

1.0

a/H=50, Vg/H=1, tVg/H=100

&/Mo

50 ‘ 100 150
x/H
a/H=10, 7V g/H =20, tVg/H =50
0.6/ * ' ' 7 ]
0.5 = 0

&/Mmo




JHepPrus BOJH, BO30Yy:KaeMbIX IOPIIHEBOU H
MeMOpPAHHOM MOABHKKAMM, KAK (PYHKIMUA

0.01——

NMPOAOIZKHTC/IBHOCTH MOABHKKH
4

4
| 1JTWH.BOJIHbI "

a=3 /I 3 , N
— a=1 % )/ >
_ P ¢ ; N
& s /
| " y 4 / E
P 'l ’ 5 MeMbp.
4 4 :
'0 'l / mmm J]JINH.BOJIHbI
’ 4 i
'4'/ E J i a=
y --- a=1
L ..' | | ..’ I A | | | i N I S A | | | | H I (O i
0.1 1 10 100



=0.1

tVvg/H

1,

™Vg/H

=5,

a/H

lllll

———

-—— -

-————— ————

— e —

- e a e

-—————

-————— e

-— . —

-——

—— .

—

-——— e —

-— . -—

-— . . — —

B i e S

-————— — —

10

0.9

tVvg/H

1,

x/H

™Vg/H

5,

a/H

10

aaaaa

IIIII

—_—— e e

-—— . -

-——— — — —

_—— e — —

-——— - -—

—— e — —

e — — — —

— e e

-——— — — —

———— — —

—— — — —

-——— — —— —

—-— — — — —

IHoJje

TCUCHUHA

CKOPOCTH
BOJIN3H

tvg/H=1.1

x/H
™ g/ H=1,

5,

a/H

\\\\\

\\\\\

10

x/H

0.5
—1.00

-0.5

> 1.0

‘ BO BpeMms AeopmManuu JHA !

HCTOYHHNKA

—
= 00

0CJIC 3aBCPIICHUSA

k

nedpopmanuu aHa




IoJe
CKOPOCTH
TeYEeHU
BOJIM3H
HCTOYHUKA

z/H

1.0
0.5
0.0

_0.5......\.

-1.0

S N M M e e e e e = = > > - -

-~ = = =~ e e = > = > > > - = -

~
T e e i i I i
~

- = = = = e e e - e e = e = = = —

4

x/H

6

10

a/H=5,

™wg/H=1,

tvVg/H=10

a/H=5,

™V g/H=l,

tvVg/H=20

..........

..........

...............

L e e T i S S
S N T e T T e e A

-, e e e e e e e o > - -

|\\\\-__.-_\\~\—-..__—////
[ N e e e R 4

.....

......

15
x/H

20

25

30




«OCTAaTOUYHOE» CMEIIeHUE YACTUII BOABI
BOJIM3U NCTOUYHHUKA
Ny

a
an,=HD = D=

tune=29.9 H




CpaBHuTeAbHBIN aHAJAN3 Y3PPEKTUBHOCTH

MOPUIHEBOU — M Oeryuer — MmOABMIKEK

Pacuet BrImosIHEH
npu =50, L=10.

Kpussbie a-r
COOTBETCTBYIOT

v=0.2,0.5, 1, 10
WJIH
=50, 20, 10 u 1.

No

L=vrt

a

-8

0
X

80



3D 3axa4ya o reHepanuy HyHAMH
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